

MITTEILUNGSBLATT | NR. 13 | 2020 AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN DER HOCHSCHULE MAINZ

30. Juni 2020

Herausgeber: Präsidentin der Hochschule Mainz | Lucy-Hillebrand-Straße 2 | 55128 Mainz Das Mitteilungsblatt hängt an den Standorten der Hochschule aus.

Download unter: www.hs-mainz.de/hochschule/publikationen/mitteilungsblatt/index.html

Änderungssatzung zur Festlegung von Fristen für die Bewerbung um einen Studienplatz in Studiengängen mit festgesetzter Zulassungszahl im Vergabeverfahren der Hochschule Mainz vom 25.06.2020

Auf Grund des § 3 Abs. 11 sowie § 5 Abs. 1 des Hochschulzulassungsgesetzes vom 31. Oktober 2019 (GVBl. S. 315, BS Anhang I 164) i. V. m. § 7 Abs. 1 des Hochschulgesetztes (HochSchG) in der Fassung vom 19. November 2010 (GVBI. S. 463), zuletzt geändert durch Artikel 4 des Gesetzes vom 18. Juni 2019 (GVBI. S. 101,103), BS 223-41, hat der Senat der Hochschule Mainz in seiner Sitzung am 27.05.2020 die nachfolgende Änderungssatzung beschlossen. Diese hat das Ministerium für Bildung, Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur mit Schreiben vom 25.06.2020, AZ: 7233-0045#2020/0003-1501 15234 genehmigt.

Art. 1

In der Anlage zu § 2 der Satzung zur Festlegung von Fristen für die Bewerbung um einen Studienplatz in Studiengängen mit festgesetzter Zulassungszahl im Vergabeverfahren der Hochschule Mainz vom 16.6.2014 (Mitteilungsblatt Nr. 7/2014), zuletzt geändert durch Änderungssatzung vom 16.7.2018 (Mitteilungsblatt Nr. 25/2018), wird in der Anlage zu § 2 "International Business M.A." und "15.06." gestrichen.

Art. 2 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am Tag nach ihrer Veröffentlichung im Mitteilungsblatt der Hochschule Mainz in Kraft.

Mainz, den 25.06.2020

Prof. Dr. Susanne Weissman Präsidentin der Hochschule Mainz